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会議の名称 令和３年度第１回八雲町地域包括支援センター運営協議会 

日   時 令和３年７月３０日（金） １４時００分～１４時１０分 

場   所 八雲町総合保健福祉施設シルバープラザ ふれあいホール 

出 席 者 委員１９名（欠席１名） 傍聴者０名 

会 議 の 処 理 、 て ん 末 

（令和３年度第１回八雲町介護保険事業運営委員会に引き続き開催） 

１．議題                                                                         

 ○会長より 

  引き続き令和３年度第１回八雲町地域包括支援センター運営協議会を開催いた

します。議題（１）報告事項、「①令和２年度事業報告について」及び「②令和

２年度決算報告について」、それぞれ関連がありますので、事務局より一括説明

を求めます。 

（１）報告事項 ①令和２年度事業報告について    

 ○事務局より 

  それでは、（１）報告事項の①～②までご説明申し上げます。 

１ページ目となります。①令和２年度の事業報告についてご説明いたします。 

（１）一般介護予防事業全体に言えることですが、新型コロナウイルス感染症の

影響により、緊急事態宣言期間中を中心に事業の中止期間がありますので、実績

は少なくなっておりますので、ご理解をお願いします。熊石地域の栄養改善教室

は中止、出前説明会も要請自体が少ない状況でした。住民主体の通いの場につき

ましては、基本的に実施主体である住民に任せており、実施を続けたところ、一

度も実施しなかったところなどありましたが、感染対策を行ったうえで実施して

いただけたところが多かった状況です。 

コロナ禍のなか、住民の通いの場という集まる場所を作るという、生活支援コー

ディネーターの活動はかなり制約がありましたが、新規の通いの場も、両地域合

わせて４か所できております。 

  ２ページ目（２）総合相談・権利擁護事業ですが、相談者別件数で八雲地域１

７６人、熊石地域７５人の相談を受け付けました。高齢者虐待については、養護

者虐待として５件の通報が寄せられ、１件を虐待と認定して対応しております。 

３ページ目（３）包括的・継続的ケアマネジメント事業となりますが、地域ケ

ア会議は、熊石地域はリハ職のアドバイザーがWeb参加するなど実施方法を見直し

ながら実施しております。 

（５）認知症総合支援事業のうち、認知症カフェについては、両地域ともに中止

しております。 

４ページ、ＳＯＳネットワークは、年度末で５名が事前登録しておりますが、

捜索依頼はありませんでした。 

５ページ目となります。（７）生活支援体制整備事業ですが、八雲地域では、

まちづくりカフェの実施を見直し、コーディネーターが様々な集まりに出向き意
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見交換を行いました。 

熊石地域では、有償ボランティアの創出に向けた準備と、熊石地域版の社会資

源マップ「くまさんぽ」を作成し、地域に全戸配布を行いました。 

その他、資料記載のとおりとなっておりますので、お読み取り下さい。 

 

 ②令和２年度決算報告について    

  次に②令和２年度決算報告について報告させていただきます。７ページから１

０ページになっております。一般介護予防事業では、新型コロナウイルスの影響

による事業の中止などによる執行残がありますが、その他予定どおりの予算執行

となっております。 

以上で報告事項①から②までの説明とさせていただきます。 

○会長より 

  只今の事務局からの説明について、質問・意見等がございましたら、発言願い

ます。 

  （質疑・発言なし） 

 

 ③介護予防支援の委託を行った指定居宅介護支援事業所について    

 〇会長より 

  それでは、次に報告事項「③介護予防支援の委託を行った指定居宅介護支援事

業所について」、事務局より説明を求めます。 

 〇事務局より 

  報告事項③介護予防支援の委託を行った居宅介護支援事業所について報告させ

ていただきます。 

今年の５月１日付けで七飯町の家族宅で生活している方のサービス利用の希望

がありましたので、七飯町にある望が丘医院居宅介護支援事業所に委託しており

ます。 

以上となります。 

○会長より 

  只今の事務局からの説明について、質問・意見等がございましたら、発言願い

ます。 

  （質疑・発言なし） 

 

②令和３年度事業計画について                    

○会長より 

  それでは、次に議題（２）協議事項、「①令和３年度事業計画について」並び

に「②令和３年度予算について」、それぞれ関連がありますので、事務局より一

括説明を求めます。   

〇事務局より 
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それでは、（２）協議事業①から②までご説明させていただきます。 

①令和３年度の事業計画についてご説明いたします。事業計画につきましては、

八雲町地域包括支援センター運営方針に基づき、それぞれの地域包括支援セン

ターで事業計画を定めております。 

全般的に昨年度と大きく変わる事業はなく、例年どおり実施していきます。

（１）一般介護予防事業では、住民主体の通いの場でのフレイル対策の強化を

行っていく予定です。１４ページ記載の（６）認知症対策として、９月を世界

アルツハイマー月間として認知症の普及啓発を行っておりますが、八雲町では

これまで特に実施しておりませんでしたが、今年度、アルツハイマーデーを意

識した認知症の普及啓発を予定しております。また認知症の人やその家族が、

認知症の進行に合わせ、いつどこでどのような医療・介護サービスが受けられ

るのかなどの内容を記載した手引き、認知症ケアパスの作成を予定しておりま

す。  

  その他につきましては資料をお読みとりください。 

 

 ②令和３年度収支予算について        

次に②令和３年度予算についてですが、１７ページから２０ページとなります。

八雲地域の介護予防支援事業において、訪問活動車の購入を予定しているほかは、

ほぼ例年どおりの予算となっておりますので、お読みとりください。 

 以上で協議事項①～②の説明とさせていただきますので、よろしくお願いいた

します。 

○会長より 

  只今の事務局からの説明について、質問・意見等がございましたら、発言願い

ます。 

   （質疑・発言なし） 

 

（３）その他                                 

○会長より 

  それでは、次に「（３）その他」についてですが、委員の皆さま方から何か発

言はございませんでしょうか。 

（発言なし） 

 

２．閉会宣言                                    

 ○会長より 

  それでは以上で、第１回八雲町地域包括支援センター運営協議会を閉会いたし

ます。皆さまお疲れ様でした。 

 


